

**Инструкция для школьного координатора школьного этапа
всероссийской олимпиады школьников на технологической
платформе «Сириус.Курсы» в 2024-2025 учебном году**
(школьный координатор организует работу пункта проведения
олимпиады)

Ознакомьтесь с технологической моделью проведения школьного этапа.

Ознакомьтесь с единым графиком проведения олимпиад для региона на сайте школьного этапа ВСОШ: <https://clck.ru/3CzG2f>.

Время проведения этапа по предметам:

с 08.00 до 22.00 по предметам: физике, математике, химии, биологии, астрономии, информатике;

с 09.00 до 18.00 по предметам: немецкий язык, право, французский язык, экология, искусство (МХК), китайский язык, география, ОБЖ, экономика, русский язык, технология, английский язык, история, литература, физическая культура, обществознание.

За 5 дней скачиваете индивидуальные коды доступа из ФИС ОКО по предметам: физика, математика химия, биология, астрономия, информатика.

Для получения индивидуальных кодов участников и результатов олимпиады по предметам: немецкому языку, праву, французскому языку, экологии, искусству (МХК), китайскому языку, географии, ОБЖ, экономике, русскому языку, технологии, английскому языку, истории, литературе, физической культуре, обществознанию пройдите регистрацию на платформе ОЦ «Сириус» по ссылке: <https://my.sirius.online/activity-page/kursk:vsosh-coordinator-2024>

Обратите внимание, что при регистрации необходимо подкрепить приказ о назначении координатора в формате **.pdf**. Все заявки школьных координаторов проверяются вручную сотрудниками Центра «УСПЕХ».

За 5 дней до начала олимпиады скачайте в личном кабинете школьного координатора индивидуальные коды доступа участников по предметам: немецкому языку, праву, французскому языку, экологии, искусству (МХК), китайскому языку, географии, ОБЖ, экономике, русскому языку, технологии, английскому языку, истории, литературе, физической культуре, обществознанию для каждой параллели.

Доведите график проведения школьного этапа олимпиады до сведения школьников, родителей, классных руководителей и других участников образовательного процесса.

Не позднее, чем за 3 дня до этапа проведения олимпиады соберите у законных представителей школьников согласия на публикацию результатов.

До начала олимпиады, совместно с техническим специалистом вашей школы проверьте, что открывается тестирующая система uts.sirius.online. Проинструктируйте организаторов в аудитории о порядке проведения школьного этапа в вашей школе. Раздайте (или проконтролируйте процесс) коды доступа школьникам: непосредственно перед туром согласно графику проведения олимпиады в вашей школе.

Например, это можно сделать, распечатав таблицу с кодами участников и разрезав ее по строкам. Обратите внимание: один код можно использовать только один раз. При первом использовании код соотносится с человеком. В случае, если два участника воспользовались одним и тем же кодом, необходимо каждому из участников выдать новый резервный код.

Тестирующая система позволяет принять участие в олимпиаде в день проведения в соответствии с графиком доступа по каждому отдельному предмету.

Будьте внимательны: если участник начнёт выполнять задания слишком поздно, то система прекратит принимать ответы, даже если ещё не выйдет положенное для участника время выполнения заданий.

Если школьник случайно использовал не свой код или после входа в систему видит не свое имя, выдайте ему ранее неиспользованный резервный код участника.

Олимпиада на платформе «Сириус.Курсы» закончится по истечении отведенного времени. На следующий день после завершения олимпиады на сайте олимпиады публикуются текстовые разборы заданий.

Предварительные результаты участники смогут узнать по своему коду через 3 дня после дня проведения тура.

Попросите учителей провести разбор заданий и ответить на вопросы участников. Если после разбора заданий у ученика остались вопросы по решению задач, передайте вопрос муниципальному координатору в течение 3 дней после публикации предварительных результатов. Порядок ответа на вопросы о несогласии с выставленными баллами размещен на сайте олимпиады.

Через 10 дней после дня проведения тура итоговые результаты будут размещены в личном кабинете школьного координатора. Скачайте файл с итоговыми результатами (для каждого предмета свой файл) для подведения итогов олимпиады.

ВАЖНО: сохраните файлы с кодами и ФИО участников! Они потребуются для персонализации результатов олимпиады.